ZERTIFIKAT



International Certification Management GmbH



CHIRON Group SE

Kreuzstraße 75 78532 Tuttlingen

Standard:

DIN EN ISO 9001:2015

Geltungsbereich:

Produktion, Vertrieb und Service von CNC-Fertigungszentren und Flexiblen Fertigungs-Systemen

Mit diesem Zertifikat wird bescheinigt, dass die CHIRON Group SE mit den im Anhang aufgeführten Standorten ein Qualitätsmanagementsystem nach den Anforderungen der DIN EN ISO 9001:2015 eingeführt hat und anwendet.

Zertifizierungsstelle, 10.Mai 2024





ZERTIFIKAT CERTIFICATE CERTIFICAT CERTIFICATO CERTIFICADO

International Certification Management



Zertifikatsnummer

A2105014-01

Gültig von

10. Mai 2024

Gültig bis 03. August 2024

Datum der letzten Zertifikatsausstellung

04. August 2021

Seite 1 von 2

Seite 1 nur gültig in Verbindung mit allen Seiten des Zertifikates

International Certification Management GmbH Ohmstrasse 2-4 94342 Strasskirchen Germany

Tel.: +49 9424 9481 400 Fax: +49 9424 9481 420

info@ic-management.com www.ic-management.com

ZERTIFIKAT



International Certification Management GmbH

Anhang zum Zertifikat Nummer: A2105014-01

CHIRON Group SE Kreuzstraße 75

Kreuzstraße 75 78532 Tuttlingen

Die folgenden Standorte sind in die Zertifizierung eingebunden:

CHIRON Group SE

Gerbepark "take off" 78579 Neuhausen ob Eck

Geltungsbereich:

Produktion, Vertrieb und Service von CNC-Fertigungszentren und Flexiblen Fertigungs-Systemen

ZERTIFIKAT CERTIFICATE CERTIFICAT CERTIFICATO CERTIFICADO

International Certification Management



Zertifikatsnummer

A2105014-01

Gültig von 10. Mai 2024

10. Mai 2024

Gültig bis 03. August 2024

Datum der letzten Zertifikatsausstellung

04. August 2021

Seite 2 von 2

Seite 2 nur gültig in Verbindung mit allen Seiten des Zertifikates

Zertifizierungsstelle, 10.Mai 2024





International Certification Management GmbH Ohmstrasse 2-4 94342 Strasskirchen Germany

Tel.: +49 9424 9481 400 Fax: +49 9424 9481 420

info@ic-management.com www.ic-management.com